
**Конкурс инициативных научных проектов
от РФФИ и Национального центра
научных исследований Франции (НЦНИ) - Centre National de
la Recherche Scientifique (CNRS)**



Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» и Национальный центр научных исследований в соответствии с Соглашением между Российским фондом фундаментальных исследований и Национальным центром научных исследований Франции от 24 мая 2012 г. объявляет о проведении конкурса инициативных научных проектов, в рамках Международных ассоциированных лабораторий и Международных научно-исследовательских объединений. Задача Конкурса – развитие международного сотрудничества в области фундаментальных научных исследований, финансовая поддержка инициативных проектов фундаментальных научных исследований, осуществляемых совместно российскими и французскими учеными в рамках Международных ассоциированных лабораторий и Международных научно-исследовательских объединений. На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований (далее – Проекты), выполняемые совместно коллективами физических лиц из России и Франции, по нескольким областям знаний, среди которых биология и медицинские науки.

Длительность программы: Срок выполнения Проекта – 1, 2 или 3 года.

Deadline для подачи заявки: до 17 часов (время московское) 1 марта 2017 года.

Требования:

Фонд и НЦНИ принимают согласованное решение о поддержке Проектов и предоставлении грантов на основании результатов экспертизы Проекта, проводимой Фондом и НЦНИ, с учетом критериев отбора, установленных Соглашением:

- фундаментальность Проекта,
- качество научной программы,
- тематические приоритеты, определенные Фондом и НЦНИ,
- интерес для сотрудничества, наличие ранее выполненных совместных работ с французскими участниками.

Подробнее о требованиях на сайте Фонда:

http://www.rfbr.ru/rffi/ru/international_announcement/o_1923689

Конкурс проектов организации российских и международных научных мероприятий, проводимый РФФИ



Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» объявляет о проведении конкурса проектов организации российских и международных научных мероприятий в 2017 г.

Настоящее Объявление и документы, на которые содержатся ссылки в настоящем Объявлении, определяют условия Конкурса.

Задача Конкурса – развитие регионального и международного научного сотрудничества, создание условий российским ученым для обмена результатами исследований, в том числе по проектам, выполненным при поддержке Фонда, систематизации актуальных проблем и тенденций по направлениям научных исследований, поддерживаемым Фондом.

На Конкурс может быть представлен проект организации российского или международного научного мероприятия (например, конференции, семинара, школы), отдельной секции российского или международного мероприятия, проводимого на территории Российской Федерации, выполняемые по нескольким областям знаний, среди которых биология и медицинские науки.

Deadline для подачи заявки: до 17 часов (время московское) 15 августа 2017 года

Требования:

Информация о мероприятии должна быть размещена в сети Интернет. Обязательно должны быть представлены сведения о программном и организационном комитетах, о научной программе, сроках проведения, размере организационного взноса. Указание сайта мероприятия, содержащего всю необходимую информацию и функционирующего на момент подачи заявки на участие Проекта в Конкурсе, является обязательным условием. Информация, указанная на сайте мероприятия, должна соответствовать информации, приведенной в Проекте. Фонд не поддерживает проекты, носящие образовательный характер.

Подробнее о требованиях на сайте Фонда:

http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/o_1963787

Конкурс на получение грантов РФ «Проведение исследований международными научными коллективами» (совместно с Объединением им. Гельмгольца - Die Helmholtz-Gemeinschaft)



Российский научный фонд извещает о проведении открытого публичного конкурса на получение грантов Фонда по приоритетному направлению деятельности Российского научного фонда «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований международными научными коллективами». Открытый публичный конкурс проводится совместно с Объединением им. Гельмгольца (die Hermann von Helmholtz-Gemeinschaft Deutscher Forschungszentren e.V.). Гранты выделяются на осуществление фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований в 2018 – 2020 годах по различным отраслям знаний, включая фундаментальные исследования для медицины. В конкурсе могут принимать участие проекты международных научных коллективов, каждый из которых состоит из российского научного коллектива и зарубежного научного коллектива.

Размер гранта: от 4 (четырёх) до 6 (шести) миллионов рублей ежегодно.

Deadline для подачи заявки: 31 марта 2017

Требования:

В конкурсе могут принимать участие проекты международных научных коллективов, каждый из которых состоит из российского научного коллектива и зарубежного научного коллектива. В состав российского научного коллектива могут входить ученые независимо от их должности, ученой степени и гражданства, организационно-правовой формы и формы собственности организаций, с которыми они состоят в трудовых или гражданско-правовых отношениях.

Необходимым условием предоставления гранта Фонда является получение зарубежным научным коллективом гранта Helmholtz на осуществление проекта. Условием предоставления гранта является обязательство научного коллектива сделать результаты своих научных исследований общественным достоянием, опубликовав их в рецензируемых российских и зарубежных научных изданиях.

Подробнее о требованиях на сайте Фонда:

http://rscf.ru/sites/default/files/docfiles/%D0%9A%D0%94_00020.pdf

Долгосрочные стажировки в Германии для выпускников медицинских вузов



Организаторы проекта “German Doctor Exchange” приглашают выпускников медицинских вузов пройти долгосрочную стажировку в медицинских учреждениях Германии.

Проект создан при поддержке Министерства здравоохранения Германии, Министерства иностранных дел Германии, Федеральной палаты врачей, а также фонда Отто Бенеке Штифтунг и рассчитан на терапевтов, кардиологов, анестезиологов, гинекологов, специалистов в области хирургии и неврологии, а также травматологии и ортопедии. Перечень специальностей постоянно расширяется.

В течение первого года обучения студенты пройдут семимесячный курс немецкого языка, а также познакомятся с системой здравоохранения Германии. На протяжении всего обучения молодые специалисты будут проживать в квартирах, предоставленных организаторами программы, а также получать ежемесячную стипендию.

По окончании 1-го года участники сдают экзамен на уравнивание квалификации, дающий право работать в немецкой системе здравоохранения.

Длительность программы:

Программа состоит из трех блоков:

1-й блок: Изучение немецкого языка до уровня профессионального владения;

2-й блок: подготовка к работе врача-ассистента в немецких клиниках и сдача апробационного экзамена

3-й блок: Долгосрочная стажировка по выбранной специальности в одной из ведущих немецких клиник. Длительность стажировки (от 6 до 7 лет) варьируется в зависимости от выбранной специализации. После успешного завершения стажировки участники сдают экзамен в выбранной области и получают диплом врача-специалиста европейского уровня (Facharzt-Diplom).

Deadline для подачи заявки: заявки принимаются в течение всего года

Требования:

- выпускник вуза России, Белоруссии, Казахстана
- наличие требуемой программой специальности
- окончил интернатуру и/или аспирантуру
- возраст до 34 лет
- не состоит в браке (желательно)
- базовые знания знание английского / немецкого языка (желательно)

Подробнее о требованиях на сайте проекта:

<http://ru.germandoc.com/ru/>

Стипендия им. Эрнста Маха на стажировку в Австрии



Стипендия им. Эрнста Маха присуждается выпускникам университетов в возрасте до 35 лет, которые продолжают образование в аспирантуре в своей стране. Кандидатам оплачивается стажировка в австрийских вузах. Среди научных сфер, финансируемых стипендией – медицина.

Размер гранта: €1040

Длительность программы: от 1 до 9 месяцев

Deadline для подачи заявки: 1 марта 2017. Заявка на участие доступна [онлайн](#).

Требования:

- возраст не более 35 лет на момент подачи заявки
- хорошие знания английского или немецкого языков
- наличие сильной мотивации для обучения в Австрии

Необходимые документы:

- два рекомендательных письма от преподавателей с печатью вуза и датой (подписанные не более, чем за 6 месяцев до подачи заявки)
- согласие преподавателя из Австрии, который станет вашим куратором
- копия паспорта
- копия диплома

Подробнее о требованиях на сайте программы:

https://www.oead.at/welcome_to_austria/grants_scholarships/international_cooperation_mobility_grants_scholarships/ernst_mach_grant/EN/

**Грант программы Фулбрайта для преподавателей вузов
(FFDP)**



Гранты Программы Фулбрайта для преподавателей вузов (FFDP) предоставляются на конкурсной основе для разработки нового либо усовершенствования уже существующего учебного курса для российского вуза в рамках заявленной соискателем дисциплины.

Финалисты конкурса вылетают в США группой в августе 2017 года. Программа начинается с трехдневного семинара, во время которого будут изучены теоретические аспекты и методики разработки учебных курсов в США. После семинара все участники разъезжаются по университетам США, которые подбираются для каждого финалиста индивидуально, в зависимости от заявленной им дисциплины. В ходе Программы участники будут заниматься разработкой своих учебных курсов и планов, посещать лекции и семинары, работать в лабораториях и библиотеках, а также участвовать в конференциях и дискуссиях за круглым столом. По завершении Программы каждый участник должен представить разработанный им учебный курс на итоговом семинаре, который будет проводиться в середине января 2018 года в Институте международного образования в Нью-Йорке.

Длительность программы: 5 месяцев

Deadline для подачи заявки: 15 июня 2017 года. Прием документов на 2018-19 учебный год откроется в феврале 2017 года.

Требования:

Гранты на конкурсной основе выдаются преподавателям вузов не старше 39 лет. Наличие кандидатской степени для данной программы не является обязательным требованием.

Подробнее о требованиях на сайте программы:

<http://fulbright.ru/ru/russians/ffdp>



Стипендии на стажировку в США программы Хьюберта Хамфри

Бюро образовательных и культурных программ Государственного департамента США выделяет стипендии для российских специалистов на прохождение стажировки (сроком в 1 год) для выполнения научной работы или обучения в рамках программы Хьюберта Хамфри. Заявки принимаются Отделом по вопросам печати и культуры Посольства США в Москве. Конкурсные дисциплины на 2017-2018 год:

- Управление высшим образованием
- Преподавание английского как иностранного языка
- Управление здравоохранением
- Меры по предотвращению ВИЧ/СПИДа
- Лечение, профилактика и просветительская работа по предупреждению наркомании

К участию приглашаются граждане РФ:

- с профессиональным стажем не менее 5 лет;
- со знанием английского языка (мин. 71 TOEFL iBT).

Длительность программы: 1 год

Deadline для подачи заявки: до 1 августа каждого года

Требования:

- российское гражданство;
- диплом о высшем образовании (как минимум, степень бакалавра);
- не менее 5 лет непрерывного профессионального стажа к 1 августа 2016 г.;
- способности к руководящей работе в своей области знаний;
- стремление приносить общественную пользу, совершенствуясь в той или иной области знаний;
- хорошее знание английского языка (может сдать экзамен TOEFL не менее чем на 71 в интернет-формате и 525 баллов в ручном формате).

Анкеты должны включать оценочные листы и английский перевод всех русских документов.

Подробнее о требованиях на сайте Фонда:

<http://russian.moscow.usembassy.gov/humphrey.html>

Стипендии для аспирантов фонда Берингер-Ингельхайм



Фонд Берингер-Ингельхайм выделяет гранты на проведение исследований для кандидатской диссертации в сфере фундаментальной биомедицины. Задача фонда – способствовать развитию исследованию в сфере биомедицины с помощью предоставления финансовой поддержки молодым и перспективным ученым в время работы над диссертацией. К участию приглашаются перспективные молодые ученые до 27 лет, желающие продолжить работу над диссертацией в ведущей международной лаборатории. При выборе участников учитываются их академические достижения, научный потенциал и уровень лаборатории, где они планируют вести исследования.

Длительность программы: от 2 до 3 лет

Размер гранта: €1150 в месяц

Deadline для подачи заявки: 1 февраля, 1 июня и 1 октября каждый год

Подробнее о требованиях на сайте Фонда:

<http://www.bifonds.de/fellowships-grants/phd-fellowships.html>



Стипендии Японского общества по продвижения науки

Японское общество по продвижению науки проводит набор участников пост-докторской стипендиальной краткосрочной программы для исследователей из Северной Америки и Европы.

К участию приглашаются выпускники, аспиранты и молодые ученые, которые занимаются исследовательской работой в университете или научно-исследовательском учреждении не менее 3 лет.

Стипендиаты смогут пройти краткосрочную стажировку в принимающем научном учреждении Японии с 1 октября 2017 года по 31 марта 2018 года. Стипендия покрывает транспортные расходы и ежемесячные выплаты. Внимание!

Длительность программы: от 7 дней до 24 месяцев

Размер гранта: ¥362,000 в месяц

Deadline для подачи заявки:

Категории			Время подачи заявки
Постдокторская стипендия	Стандартная	12 - 24 месяца	1) 1 апреля– 30 сентября, 2017 2) 1 сентября – 30 ноября, 2017
	Краткосрочная	1- 12 месяцев	1) 1 апреля 2017 - 31 марта, 2018 2) 1 июля 2017 - 31 марта, 2018 3) 1 октября 2017 -31 марта, 2018 4) 1 января 2018 -31 марта, 2018
Стипендия по приглашению	Долгосрочная	2 – 10 месяцев	1 апреля 2017 – 31 марта, 2018
	Краткосрочная	14 - 60 дней	1) 1 апреля 2017 – 31 марта, 2018 2) 1 октября 2017 - 31 марта, 2018
	Краткосрочная S	7 – 30 дней	1) 1 апреля 2017 – 31 марта, 2018 2) 1 октября 2017 -31 марта, 2018

Подробнее о требованиях на сайте Фонда:

<http://www.jsps.go.jp/english/e-fpo/index.html>

ПРОГРАММА L'OREAL UNESCO "ДЛЯ ЖЕНЩИН В НАУКЕ"



Программа «Для женщин в науке» реализуется в России с 2007 года при участии Российской академии наук, Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО, Бюро ЮНЕСКО в Москве и является частью международного проекта L'OREAL-UNESCO «For Women in Science». За 9 лет существования программы в России 85 молодых женщин-исследователей были награждены премией L'OREAL-UNESCO за важные научные достижения.

Размер гранта: 450 000 рублей

Deadline для подачи заявки: 15 июля каждого года

Требования:

По условиям конкурса соискательницами национальной стипендии могут стать женщины-ученые, кандидаты и доктора наук в возрасте до 35 лет (включительно), работающие в российских научных институтах и вузах по следующим дисциплинам: физика, химия, медицина и биология. Критериями выбора стипендиатов являются научные успехи кандидата, значимость и практическая польза проводимых им научных исследований, а также желание продолжать научную карьеру в России.

Подробнее о требованиях на сайте конкурса:

<http://lorealfellowships-russia.org/o-konkurse/>



Стипендиальная программа университета Рэдбауд предлагает всем студентам, за исключением граждан стран ЕС/ЕЭЗ возможность получить степень магистра в университете.

Англоязычные магистерские программы предлагают различные факультеты, в том числе медицинский факультет.

На стипендию могут претендовать только талантливые студенты, у которых отличная успеваемость и серьезные намерения получить степень магистра в университете Рэдбауд. Каждый год около 30 студентов получают стипендию, которая начисляется весь период магистерской программы.

Длительность программы: 2 года

Размер гранта:

Частичная оплата обучения, расходов. Стипендия университета Рэдбаунд, это не определенная сумма денег, которую студент получит на свой банковский счет, а частичная оплата обучения студента. Например, в 2015-2016 учебном году грант покрывает только €1,951, в то время, как полная сумма обучения составляла либо €9,685, либо €10,633. Но стипендия также покрывает расходы на получение визы, вида на жительство, медицинской страховки и страховки ответственности. Это приблизительно €700. Если магистерская программа рассчитана на 2 года, то на второй год стипендия предоставляется, только в том случае, если студент сдал все предметы первого года программы.

Deadline для подачи заявки: 1 апреля 2017

Требования к кандидатам:

- Иметь паспорт не гражданина стран ЕС/ЕЭЗ.
- Получить степень бакалавра за пределами Нидерландов, и не иметь никакой ученой степени, полученной в Нидерландах.
- Быть принятым на одну из англоязычных магистерских программ университета.
- Иметь возможность получить визу для обучения в Нидерландах.
- Обучаться на дневной форме обучения в магистратуре, которая участвует в стипендиальной программе университета.

Подробнее о требованиях на сайте университета:

<http://www.ru.nl/english/education/masters/historical-studies-research/scholarships-and-grants/scholarships/rsprogramme/>

Грант на обучение Mary Orr Paterson Scholarship Эдинбургского университета



THE UNIVERSITY
of EDINBURGH

Грант на обучение Mary Orr Paterson Scholarship Эдинбургского университета выплачивается на основе академических достижений студентов, которые приняты на обучение на стационар на факультет медицины или ветеринарной медицины.

Размер гранта:

Грант на обучение составляет £4,000 в год, которые могут быть потрачены на оплату проживания, обучения, перелетов и будет продлен на весь период обучения при условии отличной успеваемости студентов.

Deadline для подачи заявки: Кандидат должен заполнить бланк [заявки](#) и отправить его на studentfunding@ed.ac.uk до **2 мая 2017**

Требования:

В программе могут участвовать:

- Студенты бакалавриата и магистратуры;
- Студенты, которые зачислены на дневную форму обучения на медицинский факультет, или факультет ветеринарной медицины.

Подробнее о требованиях на сайте университета:

<http://www.ed.ac.uk/student-funding/postgraduate/international/medicine-vet-medicine/paterson>

Стипендия для магистров университета Женевы



Факультет естественных наук находится среди лучших научных учреждений мира, и предлагает студентам большое количество научных дисциплин, среди которых: химия, биология, фармацевтика, неврология, протеомика, и другие. Факультет естественных наук при поддержке спонсоров учредил стипендию для поощрения способных и мотивированных студентов магистратуры факультета. Особый акцент ВУЗ делает на исследовательской работе, при университете работают 3 национальных исследовательских центра Швейцарского национального научного фонда.

Размер гранта: от CHF 10000 до CHF 15000

Deadline для подачи заявки:

До **15 марта 2017** года необходимо подать заявку на участие в стипендиальной программе, а также остальные документы непосредственно на электронную почту декана факультета естественных наук. Перечень документов:

- Заявление;
- Резюме с перечнем сданных студентом экзаменов при получении степени бакалавра и оценки, полученные на экзаменах;
- Эссе, объемом в две страницы, в котором кандидат должен указать дисциплину, в которой заинтересован, определить программу для магистерской работы и мотивировать желание участвовать в программе получения магистерской степени в университете Женевы.
- Рекомендательные письма от двух профессоров (желательно чтоб профессора лично отправили письма на электронную почту декана факультета). Письма должны содержать информацию о том, подходит ли кандидат под требования, выдвинутые университетом для участия в программе.
- Другую важную информацию о заявителе, (например, результаты теста TOEFL).

Требования:

- Стипендия доступна всем студентам любых университетов.
- Быть одним из лучших студентов-бакалавров своего родного университета (быть в топ 10% студентов).
- Иметь степень бакалавра.

Подробнее о требованиях на сайте университета:

http://www.unige.ch/sciences/Enseignements/Formations/Masters/ExcellenceMasterFellowships_en.html

Стипендиальная программа вузов Голландии Orange Tulip Scholarship



Orange Tulip Scholarship — это стипендиальная программа от голландских вузов исключительно для талантливых студентов из России, финансируется голландскими университетами, однако координацией программы и ее продвижением занимается Nuffic Neso Russia (официальный представитель голландского высшего образования в России).

14 университетов из Нидерландов предлагают более 40 грантов на программы бакалавриата и магистратуры по различным специализациям от экономики до медицины.

Размер гранта:

Стипендии OTS для российских студентов предоставляются голландскими университетами и могут покрывать как частично, так и полностью стоимость обучения; в некоторых случаях OTS может покрыть расходы на проживание, визу, страховку. Университеты-участники определяют размер и количество стипендий, а также программы, на которые они распространяются, требования к кандидатам, дедлайны для подачи заявок.

Deadline для подачи заявки: Дедлайны для подачи документов на программу, куда вы собираетесь поступать, в разделе [Голландские вузы-участники](#) на сайте Nuffic Neso Russia.

Требования:

- Быть гражданином Российской Федерации, постоянно проживать на территории РФ.
- Ваш возраст — 18 -35 лет.
- Не иметь диплома голландского университета.
- На момент подачи заявки вы не должны учиться или работать в Нидерландах.
- Иметь хороший устный и письменный английский, подтвержденный сертификатами IELTS (от 6.0) или TOEFL (от 80 iBT). Университеты могут установить проходной порог выше указанного.
- Самостоятельно начать процедуру поступления в голландский университет.

Подробнее о требованиях на сайте:

<https://www.nesorussia.org/stipendii/ots>